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Szeretnék bemutatkozni: Iski Dorina vagyok, a Katica csoport óvodapedagógusa. A 
diplomámat itt a Debreceni Egyetem Gyermeknevelési és Gyógypedagógiai Karán szereztem 
meg 2024-ben. Számomra megtisztelő, hogy ebben az intézményben kezdtem el 
óvodapedagógus pályámat, hiszen már a nagy gyakorlatomat is itt töltöttem az óvodában. 
Nekem rendkívül fontos, hogy olyan óvodapedagógussá válljak, akiket a gyerekek szeretnek és 
szívesen engednek be a mindennapjaikba. Fontosnak tartom, hogy a gyerekek minél 
otthonosabban érezzék magunkat és szeretetteljes légkörben töltsék el a mindennapjaikat. Egy 



pár dolog rólam: A vizuális tevékenykedés, a mesélés, sütés, főzés és minden, amiben 
megélhetem kreativitásom közel állnak a szívemhez. Továbbá a mozgásos tevékenységek, 
sportok is közel állnak hozzám mivel korábban is számos sportágban tevékenykedtem. Már 
kiskorom óta hobbim a rajzolás és a festés, amit igyekszem hasznosítani munkám során és 
színesebbé tenni a csoport életét és környezetét. 
Nagy Péter vagyok a gyerekeknek és szülőknek csak Peti bácsi. „Pedagógus családban” nőtem 
fel, így ez is befolyásolt a későbbi pályaválasztásban. Nagy hatással volt rám a Gyakorló óvoda, 
a gyerekek valamint a munkaközösség és a tanulmányaim során már a nagygyakorlatomat is itt 
töltöttem. Ekkor fogalmazódott meg bennem a döntés, hogy itt szeretnék a későbbiekben 
dolgozni, így alakult, hogy már 5 éve a Katica csoportban töltöm a mindennapjaimat. Az óvoda 
mellett a kedvenc időtöltéseim a zenélés és a kirándulás és a főzés, amelyek már fiatalabb 
koromtól fontos részei az életemnek. A mindennapok során szeretem átedni ezeket az ismeretek 
a gyermekek számára is. Sok türelemmel, viccel, játékkal, zenével és kedvességgel varázsolom 
emlékezetessé az ovis éveket. Fontosnak tartom a csoportban a családias hangulatot és 
óvóbácsiként azért munkálkodom, hogy a gyermekek nyugodt és szeretetteljes óvodai 
légkörben nőjenek fel és lélekben is még gazdagabbá váljanak. Számomra mai napig a 
legnagyobb elismerés, hogy a volt óvodásaim, ha meglátnak bárhol, akkor odafutnak hozzám, 
hogy beszéljünk vagy meglátogatnak az óvodában, hogy meséljenek az iskoláról. Ebből is 
érzem, hogy valamit egész biztosan jól csinálok. VIDÁMSÁG HÁZA óvodai program elvei 
alapján dolgozunk csoportunkban. Nevelési célunk a 3-6-7 éves gyermekek harmonikus 
fejlődésének elősegítése olyan élményszerű feltételrendszer mellett, ahol a gyermekek minden 
nap jól érzik magukat, aktívan tevékenykednek. Azaz élményszerű feltételrendszerrel segítjük 
elő a gyermekek fejlődését, ahol a gyerekek mindig biztonságban érzik magukat, mert van 
tartalmas, élvezetes program és cselekvési tér. Programunk ténylegesen is uralkodóvá kívánja 
tenni a játékot. Mindezt a játék terének bővítésével, s a játékosság érvényesítésével érhetjük el. 
Sajátosságaink közül néhányat kiemelnék: 

• Elsőnek a játék terének bővítése. Programjainkat úgy szervezzük, hogy a tapasztalatszerzést 
követően ott a helyszínen legyen lehetősége a gyermekeknek a szerzett tapasztalatok, élmények 
szabadjátékbeli továbbvitelére. 

• Második sajátossága programunknak a periodikák, a folyamatosan ismétlődő, visszatérő 
események szervezése, pl. naponta visszatérő esemény a csoport egy játékkívánságának 
teljesítése, havonta visszatérő esemény: vendég hívása. 

• Harmadik sajátossága programunknak az óvoda és a család együttműködése a gyermekek 
összehangolt nevelése érdekében. Csoportunkban olyan programokat szervezünk, amelyben 
számítunk a szülők, nagyszülők aktív bekapcsolódására, tevékenységére. 

• 2011. szeptemberétől bevezettük a korai idegen nyelv tanulást angol nyelven, játékos 
módszerekkel a gyerekek  mindennapjaihoz kapcsolva. 
Szakvizsgázott pedagógusként nevelőmunkánk kiemelt területe: 

• a zenei nevelés 
• a korai idegen nyelv tanítása 

 


